
CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


GIẤY ĐỀ NGHỊ TRỢ CẤP KHÓ KHĂN
* * * * * * * *
Kính gửi: Hội đồng Điều hành Quỹ Khuyến học Phát triển Nông thôn
Tôi tên : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Mã số sinh viên : . . . . . . . . . . 
Ngày sinh : . . . . . . . . . . . . . . Nơi sinh : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Là sinh viên lớp : Phát triển Nông thôn A...  (CA                    ) khóa. . . . . . (20    - 20     )

Hệ đào tạo: Dài hạn tập trung (chính quy) tại Trường Đại Học Cần Thơ.

Nay tôi làm giấy này kính gửi đến Hội đồng điều hành Quỹ Khuyến học Phát triển Nông thôn cho tôi trợ cấp khó khăn tiền từ Quỹ Khuyến học Phát triển Nông thôn 

Lý do: (hoàn cảnh khó khăn). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Tôi rất mong được sự chấp thuận của Hội đồng .

Trân trọng kính chào./.








Cần Thơ, ngày      tháng      năm 200

Ý kiến của phụ huynh




       Người làm đơn








(chữ ký và ghi rõ họ tên)

Ý kiến Ban cán sự lớp




Ý kiến Cố vấn HT
DUYỆT CỦA HỘI ĐỒNG

· Số tiền: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

· Viết bằng chữ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Cần Thơ, ngày      tháng      năm 200






       



Ký duyệt
